



OBČINA LITIJA
OBČINSKA UPRAVA

OBČINA LITIJA
Jerebova 14
1270 LITIJA
Tel.: 01-89-63-459
Fax.: 01-89-63-460
Matična številka: 5874246
Davčna številka: 18369529
TR:01260-0100002491
<http://litija.si/>
E-mail: obcina.litija@litija.si

Številka: 410-3/2017-4
Datum: 10. 3. 2017

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Javni razpis in javni poziv za sofinanciranje kulturnih programov in projektov v Občini Litija v letu 2017

Pravna podlaga:

- Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – UPB, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13 in 68/16);
- Odlok o proračunu občine Litija za leto 2017 (Uradni list RS, št. 9/17);
- Pravilnik in merila o sofinanciranju programov in dejavnosti na področju ljubiteljske kulture v občini Litija (Uradni list RS, št. 53/05, 12/09, 12/11);
- Lokalni kulturni program občine Litija za leto 2017, sprejet dne 22. 2. 2017 na 14. redni seji občinskega sveta občine Litija.

Vsebina razpisne dokumentacije za javni razpis:

- objavljeni javni razpis in javni poziv (Uradni list RS, št. 12/17),
- obrazci za prijavo na javni razpis oz. javni poziv.

VRSTA OBRAZCA	Vsebina obrazca
P.P. 1834 LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE	
	Podatki o izvajalcu/ponudniku
* PRILOGE:	<ol style="list-style-type: none">izjava o strinjanju z razpisnimi pogoji in podatki o izvajalcu (izpolni vsak izvajalec ne glede na to, na katero poglavje se prijavlja);dokazilo izvajalca, da opravlja dejavnost s področja kulture* (društva priložijo kopijo odločbe o vpisu v sodni register društev, zasebniki pa odločbo o statusu samostojnega kulturnega delavca na področju kulture);podatki o številu članov društva (kopija evidence članstva oz. seznam s plačano članarino 2016);kopija zapisnika zadnje redne letne skupščine oziroma občnega zbora;druge fizične osebe oz. samostojni kulturni delavci priložijo potrdilo o poravnanih davčnih obveznostih in potrdilo banke o solventnosti v obdobju najmanj zadnjih 6 mesecev pred oddajo prijave na ta razpis;poročilo o realizaciji programov in projektov, ki so bili v letu 2016 sofinancirani iz proračunskih sredstev občine Litija (PRILOGA – POROČILO 2016);povzetek prijave
OBRAZEC A:	Predlog za redno dejavnost
OBRAZEC B:	Predlog za javne kulturne prireditve/projekte društva
OBRAZEC C:	Predlog za založništvo
OBRAZEC D:	Predlog za nakup opreme in osnovnih sredstev za delovanje društva
OBRAZEC E:	Predlog za obratovalne stroške za uporabo prostora kulturnih društev
OBRAZEC F:	Predlog za posebne kulturne projekte
OBRAZEC G:	Predlog za mednarodne projekte in promocijske kulturne prireditve v javnem interesu
OBRAZEC H:	Predlog za promocijske kulturne prireditve v javnem interesu
P.P. 1838 KULTURNI DOMOVI, OBJEKTI V KS	
OBRAZEC I	Predlog za obratovalne stroške kulturnih domov in dvoran
OBRAZEC POGODBE	

* Kulturnim društvom, ki so se že lani in večkrat zapored v minulih letih prijavljala na javni razpis, ni potrebno ponovno prilagati odločbe o vpisu v register društev!

NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCEV IN PRIJAVE:

- Predlagatelji oziroma izvajalci, ki kandidirajo na javni razpis ali javni poziv, morajo izpolniti vse predložene obrazce in priložiti vse zahtevane priloge, vzorec pogodbe pa izpolnijo s svojimi podatki. Prijava lahko vsebuje samo zahtevane priloge, brez dodatne dokumentacije.
- Če isti predlagatelj oziroma izvajalec kandidira na več različnih programov oz. projektov, naj po potrebi obrazce fotokopira, medtem ko prilog in obrazca s podatki o izvajalcu in izjavo o strinjanju ter obrazca pogodbe v prijavi ni potrebno podvajati.
- Obrazce se izpolnjuje tako, da se podatke vpisuje na računalniku, s pisalnim strojem ali ročno. Oblike in vsebine obrazcev ni dovoljeno spreminjati.
- Prijave, sestavljene po zgornjem zaporedju obrazcev in prilog, morajo prispeti v zaprti ovojnici formata C4 (A4), z obveznim pripisom: »Ne odpiraj – javni razpis/poziv) za kulturo 2017«, na hrbtni strani ovojnice pa mora biti naveden naziv in točen poštni naslov predlagatelja.
- Predlagatelji, ki ne bodo izpolnili in predložili vseh zahtevanih podatkov, bodo pozvani k dopolnitvi svojih prijav. Če jih v 8 dneh po prejemu poziva za dopolnitev ne bodo dopolnili, se bodo smatrale kot nepopolne in jih komisija ne bo obravnavala, predlog pa se bo zavrgel.
- Komisija bo obravnavala prijave, ki bodo prispele na javni poziv, po vrstnem redu (datum dospelosti prijave), do porabe sredstev za predmetni namen.
- Vsi ostali pogoji in podatki o javnem razpisu in pozivu, skupaj z razpisno dokumentacijo, so objavljeni na spletnih straneh <http://litija.si/>.

PREDLOG RAZDELITVE SREDSTEV ZA KULTURO V OBČINI LITIJA V LETU 2017:

Oznaka	NAMEN - PODROČJE	%	Plan 2017	R/P
Proračunska postavka: 1834				
A	programi redne dejavnosti kulturnih društev*	28%	24.360,00	Razpis
B	prireditve in projekti v javnem interesu (vključno z JSKD)	32%	27.840,00	Razpis
C	projekti založništva (največ 3 projekti)	4%	3.480,00	Razpis
D	projekti nakupa opreme za izvajanje redne dejavnosti KD (največ 4 projekti)	2%	1.740,00	Razpis
E	sofinanciranje materialnih stroškov za uporabo prostora KD**	5%	4.350,00	Razpis
F	posebni kulturni projekti, nadpovprečni dosežki KD	20%	17.400,00	Poziv
G	mednarodni kulturni projekti - udeležba na tekmovanjih in srečanjih	4%	3.480,00	Razpis
H	promocijske kulturne prireditve v javnem interesu***	5%	4.350,00	Poziv
SKUPAJ:		100%	87.000,00	

* Pogoji za sofinanciranje redne dejavnosti KD v okviru točke A: udeležba na letni pregledni reviji oz. srečanju JSKD, 1 letni samostojni celovečerni koncert/nastop (lahko je kombiniran z drugim KD), vsaj 3 javni nastopi na kulturnih prireditvah na lokalni ravni ter najmanj 1 nastop na občinski prireditvi iz poglavja H - promocijske kulturne prireditve v javnem interesu ali na Pustnem karnevalu v Litiji. Izjema, zaradi dodatnega sofinanciranja, sta Društvo Nova kultura Litija – MePZ Sv. Nikolaja (1 samostojni letni koncert in pet javnih nastopov na občinskih prireditvah) in Pihalni orkester Litija (1 samostojni letni koncert in deset javnih nastopov/točk na občinskih prireditvah) ter udeležba na ustreznih zborovski reviji/tekmovanju oz. srečanju pihalnih orkestrrov.

** Za izvedbo celovečernih prireditev/nastopov/koncertov v dvorani Kulturnega centra na Stavbah je v okviru točke E (sofinanciranje materialnih stroškov za uporabo prostora kulturnih društev) zagotovljeno do 2.000 EUR za tehnično in organizacijsko izvedbo letnih samostojnih celovečernih koncertov oz. nastopov.

*** Prireditve organizira Občina Litija ali ZKMŠ Litija, društva so dolžna sodelovati z nastopom vsaj na eni izmed naštetih občinskih prireditev, posamezno društvo se v skladu s svojimi obveznostmi za sofinanciranje redne letne dejavnosti, ob prijavi na razpis uskladi za svojo udeležbo z ZKMŠ v skladu z možnostmi in potrebami prireditve, društvu organizator povrne stroške prevoza v skladu z določili, ki veljajo za povračila stroškov kilometrine za javni sektor (kilometrini v višini 18% cene 95-okt. bencina na polno zaseden 5-sedežni avtomobil; avtobusni prevoz se ne financira). To so naslednje prireditve: Otroški pustni živ-žav, Tačkov festival, Srečanje in predstavitev KD in skupin KS ter MS ob občinskem prazniku, Festival Slovo poletju, Dedek Mraz – Podeželje v prazničnem mestu in spremljajoče prireditve ob občinskem ali državnem prazniku.

	Proračunska postavka: 1838	Plan 2017	R / P
I	Obratovalni stroški kulturnih domov in drugih dvoran v KS	20.000,00	Poziv
	SKUPAJ:	20.000,00	

Med obratovalne stroške kulturnih domov in drugih dvoran v lokalni skupnosti štejemo stroške ogrevanja, elektrike, vode in komunalnih storitev. Upravičenci do sofinanciranja so krajevne skupnosti ter upravljavci kulturnih domov in drugih dvoran, kjer potekajo redni javni programi in dejavnosti kulturnih društev v dogovorjenem letnem obsegu ur ter kulturna društva, ki delujejo s statusom društva v javnem interesu.

	Proračunska postavka: 1866	Plan 2017	R / P
I1	Stara sodnija – obratovalni stroški	3.600,00	Poziv

Do teh sredstev na proračunski postavki 1866 – Obratovalni stroški v Stari sodnji je upravičen Pihalni orkester Litija (kot društvo v javnem interesu), ki se mu zagotavlja sredstva na obratovalne stroške prostorov v Stari sodnji na CKS 2 v Litiji.

Predlagatelji morajo svoje predloge oddati do petka, 7. 4. 2017, osebno v tajništvo Občine Litija, soba 43, do 12. ure, ali poslane priporočeno po pošti (datum poštnega žiga: do vključno 7. 4. 2017) na naslov: Občina Litija, Jerebova ulica 14, 1270 Litija.

Komisija ne bo obravnavala prijav, ki bodo:

- a) oddane po določenem roku za oddajo predlogov,
- b) neustrezno naslovljene in
- c) nepopolne glede izpolnjenih obrazcev oziroma zahtevanih prilog tudi po izteku roka za dopolnitev, ki bo določen v pisnem obvestilu o dopolnitvi.

Javno odpiranje prispelih predlogov oziroma prijav na razpis bo izvedla pristojna komisija v torek, dne 12. 4. 2017, ob 10. uri, v mali sejni sobi občine Litija.

Predlagatelji bodo o izidu razpisa obveščeni v roku 30 po prejemu popolnih vlog. Izbrani predlagatelji programa bodo po izteku rokov za pritožbe prejeli sklep o izboru programov/projektov, ki se bodo sofinancirali iz proračuna občine Litija, in bodo hkrati pozvani k podpisu pogodbe.

V kolikor se izbrani predlagatelj v roku 8 dni od prejema poziva k podpisu pogodbe nanj ne bo odzval, se bo štelo, da je umaknil svojo prijavo oziroma vlogo za pridobitev sredstev ter odstopil od zahteve po sofinanciranju izbranega programa/projekta.

Dodatne informacije v zvezi z razpisom lahko dobite na Občini Litija, e-pošta: marjana.weilgoni@litija.si ali obcina.litija@litija.si.

Pripravila:
Marjana Weilgoni Anžel




Meta Ponebšek
direktorica občinske uprave



